

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 55-59. TELEFON SZÁMA 55-89.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Agráriusok szervezkedése. A folyosóról. Agrárius párt. Országgyűlés. A képviselőház ülése. A horvát király.

Agráriusok szervezkedése.

(Sz.) Az agrárius urak, még pedig az agrárius nagy urak szervezkednek. Tegnap tanácskozást tartottak, programot csináltak, s a további teendőkre, főképpen pedig országos agrár-gyűlés összehívására tisztelegve tagjai álló bizottságot küldöttek ki.

Az agrárius uraknak módjukban is van, szabadságukban is áll, hogy ezt cselekedjék. Törökveszély, programjuk szellemében összedőlhetnek, dolgozhatnak, harcolhatnak, pártot alakíthatnak. Használhatják küzdelmeik rendjén fegyvereiket, melyek elég erősek. Az agrárius urak gazdagok és tekintélyesek. Nagy hatalommal bírnak az országban. De keveselik ezt a hatalmat. Nagy befolyásuk van az ország kormányzására. De öknem elégnek meg a befolyással. Ök urakodni akarnak. Kezükbe akarják venni az ország ügyeinek vezetését is, hogy Magyarországon minden dolog az ő izzék és különfellegük szerint történjék.

Mindez szabadságukban áll. Ha alkotmányos pártot a klerikálisok az ő saját egyházpolitikájuk jelszavával, mert nem alkotmányos pártot az agráriusok is az ő külön agrár-politikájuk jelszavával. A politikai közélet terén szabad, sőt hasznos is a küzdelem. Csak az szükséges, hogy a harcos pártok nyíltan álljanak egymással szemben a sorompók közt. Nyíltan és őszintén. Ne leplezzék se törökveszélyt, se harckedőket. Ne sompolyogjanak, hanem álljanak ki és mérközzenek a maguk igazai mellett, az általuk nyíltan és férfiasan kiütendő célokat.

Magyarországon van jogosultságuk az agrár-törökveszélynek. De ezek a törökveszély azután legyenek csakugyan tisztán magyar agrárius természetűek. És ne legyenek pusztán olyanok, melyek a nagybirtok érdekeinek védelmére irányozódnak. Ilyen törökveszély nemcsak összeférnek, de össze is fűződnek az általános magyar nemzeti érdekekkel. Ilyen törökveszély gyakorlatias érvényesítése céljából nem szükséges Magyarországon külön szervezkedés, annál kevésbé külön pártalakítás.

A költő.

Irta: Oberon.

Szerettem volna megakadályozni a találkozását, de nem lehetett. Mária épen ma volt, mikor hirtelen csak bezdudt hozzám a másik, mint a fürgeteg és megakadályozta beszélgetésünket. Bemutattam egymásnak őket egy kissé szertartásosan és nagyon kedvetlenül. — A barátom — mondta jelentős pillantással, a melyet úgy látszott, abban a perczben alaposan megértett a gonosz, mert kissé túlzott önépítéssel hajlott meg Mária előtt. — Ismerem a dalait — mondta Mária neki — oh, nagyon szépek! Betéve tudom valamennyit. — Ah, valóban — mosolygott a másik és örvendezően villant fel pillantását. — En kis kényelmetlenül éreztem magam. Azt gondoltam: Mária várhatott volna még egy kis ideig ezzel a vallomással! Aztán csak hallgattam, hogy beszélgetnek tovább össze-vissza tücsök-bogarat. Az én költőm felderült, mielőtt még elmondta volna, miért durrongt belepelesek. Mert hogy valami baja volt, azt jól láttam. Különben is örökösén volt valami baja. Ana kedélyek közé tartozott, a kik nem lehetnek el egy kis fájdalom vagy legalább is bosszúság nélkül. Boldog volt, ha panaszkodhatott, ha sajnálkozott fölöttébb. Persze, csak annyit. Mert férfakkal szemben már férfi volt is. Divatosan hideg és titkolódzó. Az ő szerelmi bánatáról, próbb-nagyobb tragédiájáról a férfiak nem igen tudtak meg valamit. Inkább csak sejtienik lehetett egyet-mást. Az asszonyokkal, oh az asszonyokkal már egészen más kép áll a dolog. Ök mindent megértnek, semmiért sem nevetik ki az embert. Hat meg a költőt! És Mária! Ő — kevéssel azelőtt, hogy Bátyk bejött — igen határozott esküt tett arra nézve, hogy soha többé, a míg él, nem pazarolja, mint eddig, legszentebb indulatát, mert nincs férfi, a melytől, a ki igazán méltó volna egy kivétel asszonyi szívre. És most ez a kettő találkozott. Ott ültek egymással szemben és erősen néztek egymást. Mária untalan idegesen kapott oda ahhoz a kicsi rendellen hajfűrűhöz, a mi időnkint, mi-

Nos, az agrárius urak egyelőre nem alkotmányos pártot. Ök csak szervezkednek. Az, hogy szervezkednek, arra vall, hogy nekik a magyar közgazdasági politika terén külön akció kell; de az, hogy külön pártot nem alkotnak, a nyíltság és őszinteség rovására megy.

Az agrárius nagyurak tegnapi tanácskozásuk rendjén kimondták, hogy a közelebbi választások alkalmából a bemutatott program teljesítésére s a választók figyelmének felkeltésére irányzott akció fölöttébb szükséges. De kimondták azt is, hogy az akció a létező pártkeretek tiszteletben tartása mellett viendő keresztül. És mert az agrárius nagy urak most különben mind a szabadelvű párt híveinek vallják magukat: a hozott határozat azt jelenti, hogy az országos akció szabadelvű párti pártkeretben menjen végbe. Az agrárius uraknak ez a taktikája megokolásat abban a beismérésben találja, hogy különben az akció sikere nem lehetne általános. Az agrárius urak tehát úgy vélekednek, hogy a saját eszméik és törekvéseik propagálására nem elegendő az eszmék és törekvések hangoztatása; hanem szükségesek van egyfelől a szabadelvű jelszavakra is, másfelől a tényleges hatalommal való kacerközdésre is.

Azok az elemek, melyek az agrárius szervezkedést csinálják, eddigig nem tartoztak a szabadelvű pártokhoz. Harczban állottak ezzel mindig. Harczban állottak vele főképpen a szabadelvű párt egyik emines politikai eszméje, a szabadelvűség dolgában. Most összeverődtek. Egy táborban vannak. A szabadelvűség föllagásában nem változtak. Az agrárius természetű törökveszély mellett most is élnek bennök mindazok az eszmék, vágyak és föllagások, melyek merőben ellenkeznek a tiszta szabadelvűséggel. Nyilvánvaló az is, hogy harczban állanak a közgazdasági mindama többi ágával, mely nem tisztán mezőgazdaság, s nem jó szemmel nézik se az ipart, se a kereskedelmet. Igen hangosan emlegetik ugyan ép ennek az ellenkezőjét, de ép szervezkedésük vall arra, hogy törökveszély érvényesítése körül egyoldalúan akarnak eljárni és kizárólag agrárius szellemben akarnak harcolni.

Világos az is, hogy ezek az agrárius nagyurak főképp a nagybirtokos érdekeiket tartják szem előtt. Ha nem így lenne, ha az ország általános közgazdasági érdekeinek védelmére törekednének, nem zárkothattának el az önálló vánterület eszméje elől. Csak a nagybirtokosok van még érdekükben magyar közgazdasági szempontból a közös vánterület. Minden más gazdasági érdek ellentétben van vele. Nemcsak az ipar és kereskedelem, hanem az ipar és kereskedelemre támaszkodó kisbirtokos és közpártok is. A mezőgazdasági kis eszteriztiák és a közpártokosok legnagyobb ellensége ebben az országban ép a nagybirtok, s ime az agrárius nagy urak mégis

lefoglalták maguk számára az egész magyar nemzeti agrárizmust. Ráfeküsznek hatalmukkal és tekintélyükkel a kis- és közpártokos osztályra, s hangoztatván ezeknek az érdekeit, kizárólag a maguk hasznai kedvéért csinálnak országos politikát.

Az agrárius nagy urak szervezkedésének csak egy igazi célja lehet. És ez az önálló vánterület ellen való harcz és háboru. A többi mind csak sallang. A többi mind csak arra való, hogy a magyar gazdalkodósság nagy zömének az önálló vánterület irányában feltámadt hitét megzavarja.

Az agrárius nagy urak szervezkedése tehát harczot jelent elsősorban a függetlenségi párt ellen, azután harczot jelent a szabadelvűség ellen. Amde ök nem akarnak nyíltan harcolni sem az egyik, sem a másik téren. És különösen nem akarnak nyíltan harcolni a szabadelvű párt ellen, mert erre szükségük van. Szükségük van rá taktikából. Legalább egyelőre. A választások eredményétől teszik nyilván függővé, hogy később mit cselekedjenek. Ha erőre kapnak, majd megváltoztatják a stratégiát vagy ott benn a szabadelvű pártban, vagy külön pártalakítással. De a választásoknál jó lesz nekik a szabadelvű párti cözér.

Azzal, hogy teljességgel nem valóik a szabadelvű pártba: nem törődnek, s ezzel nem törődik Széll Kálmán sem. Széll Kálmánnak még tetszik is az agrárius nagy urak szervezkedése az ő pártjának keretében. Ez egyfelől lezevzi hűségét, másfelől meg harcos táborát alkotván az önálló vánterület ellen, neki új segítséget hoz a közgazdasági önállóságra irányzott nagy nemzeti törökveszély megbuktatására. Ez pedig elég ok Széll Kálmánnak arra, hogy miatta kissé megelégedkezzen a szabadelvűségről is, meg arról is, a mit az ország valamennyi gazdasági ágazatának érdek-kölcsönösségéről hirdetett.

Budapest, február 27.

Minisztertanács. Ma délután minisztertanács volt, a melyen a kabinetnek a fővárosban időző valamennyi tagja résztvett.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében folytatja az igazságügyi tárcza költségvetésének tárgyalását.

Az országgyűlési és 48-as párt holnap, csütörtökön est 6 órakor értekezletet tart a honvédelmi tárcza költségvetését veszi tárgyalás alá. Kossuth Ferenc meg mindig gyöngyölkedve, a pártértekezleten Thaly Kálmán fog elnökölni.

A folyosóról.

Deputációk jönnek-mennek. Nap-nap után kettő, három, néha több is. Ma reggel, jóval az ülés előtt, egy nyitrai monstre-küldöttség lepte el a folyosón az a részét, a hol a miniszteri szoba van. Lehettek a

— Oh, csak azt ne hidd! Biztosítalak, hogy oda nem a szerelm kedvéért jart, hanem hogy jól kiderítse magát.

— De hát... — Ugyan hagy el! Mit is érdekel téged ez a dolog annyira? — Epen nem érdekel — vetette ellen Mária — ámbréz a Bátyk... Mondd, miért beszélsz úgy róla, mintha gyűlölnéd vagy szerelmes volnál bele? Félte vagy haragszol rá?

— Ohó Mária, kis lány! Lassabban! Te rám akarsz pirítani. De nem lehet ám! Ne bosszantson téged az én elfoglaltatn véleményem. Nem vagyok szerelmes bele, ne féj. Nem is arra való ő. Hova gondolsz? Komolyan venni, mint férfiat! A langésznek és a hűségnek a keveréke nem arra való, hogy a mi szívünk taplakozzék vele.

Gazdag és henyé asszonyok, a kiknek öregecske a férjük, s a kik szeretnek henczeget a barátjuk előtt, azoknak valók e féltésnek. Az ezeknek a csodaszép férfiaknak az iskolája. Mikor onnan kikerülnek szegények, akkorra már úgy megkopott, úgy odavannak az istenadtak, hogy egybérre sem jök, mint — megházasodni. Akkor aztán összeszedik magukat egy kis időre.

— Jaj! — borzongott Mária és két kezét a füllére tapasztotta. — Borzasztó dolgokat mondasz! Igaz ez? — Ugyan, ugyan. Te talán el sem hiszed. — És ez a Bátyk? — Ez a Bátyk, igen. Hát nem láttad? — De... de... azt akarnom kérdezni: hogy... — Hogy ő most hol tart? Nemde? Ne ijedj meg! Ő már kikerült az iskolából. Meg is hazasodott! — És most? — Már megmondtam. Most dolgozik. Nincs ideje szerelmeskedni. Azt akarja, hogy valami levele belőle. S meglátod, lesz is. Nagyon a dolgozhoz látott!

— Kar érte, — sugta Mária halkán, miáltal ismét a fülléhez kapott, hogy azt a csintalankonó firtócskét megigazítsa.

— Kar bizony — feleltem én részvevő hangon. — De hát mit tegyünk szivesek. Nekünk leányoknak bizony meg kell szépen lapulnunk és néznünk, míg feleségül vesznek bennünket. Akkor aztán, ha ugyan a körülmények engedik, mi is számot tarthatunk ilyen paradés szeretőre. De csak akkor!

küldöttek vagy ötvenen; mágnások meg polgárok, kanonokok, ügyvédek, városi emberek, a kikhez természetesen csatlakoztak a nyitraiarmegyei képviselők is.

Az igazságügyi palota helyének a kérdésében jöttek föl és a mig a miniszterek megérkeztek, azon tanakodtak:

— Vajon eleget tesznek-e a kegyelmes urak a kérelmünknek! — No, kecsesetlő ígéretet mindenestre fognak tenni — mondta egy ellenzéki képviselő. — Mert hát a választások előtt vagyunk és ilyenkor a kormány is keresi a választók jóakarát!

Föltűnt, hogy maga a nyitrai képviselő, Janits Imre nem volt a deputáció közt. Azt mondta odahaza, mielőtt a küldöttség elutazott Nyitráról, hogy beteg, nem mehet. A választás azonban, mint a hogy a küldöttek beszéltek, az, hogy a város és a képviselő ördösze vannak különböző az igazságügyi palota kérdésében.

Mikor Széll Kálmán miniszterelnök megérkezett, a ravasz nyitrai megöljenétek.

— No már most biztosan lehettek a miniszterelnök jóakaratai! — mondta ugyanaz az ellenzéki honatya. — Ezzel az eljennel föltlenül behízelegetek magatokat nála!

— Hát olyan hű? — kérdezte egy naiv nyitrai. — Nem is tudjuk! — No akkor Nyitra az egyetlen város Magyarországon, a hol ezt nem tudják!

S hogy aztan elvonult a nyitrai deputáció, érkezett egy másik: két zupás honvédmester. Marczona, kemény katonák, deresedő hajjal, barjuszszal, teljes katonai parádeban. Ök meg azért jöttek, hogy a kormány tagjait és a ház elnöket meghívják a honvéd-alisztek báljára.

A tozma, melyben a feladatukat elvégezték, ugyanevak katonas volt. Összesapva a bokájukat, csak annyit mondtak Széll Kálmánnak:

— Kegyelmes ur, tisztelettel van szerencsénk meghívni a bálunkba!

A mire a miniszterelnök ép oly röviden felelt:

— Köszönöm a meghívást! Ha lehetséges lesz, elmegyek!

Punktum. Semmi egyéb. De mondta is a miniszterelnök, mikor a két katonát eltavasztott:

— Hej, hej, ha az ember minden deputációval ilyen hamar végezhetne!

Különben csodás hangulat a folyosókon. Még csak egy jóvaló adoma is nagyráknak akad. Legfőbb egy kis politikai pletyka foglalkoztatja olykor-olykor az embereket.

Mostanában Apponyi-ról beszélnek sokat. Hogy a volt nemzeti-párt vezére alaposan megunta a politikai életet, az régi dolog. Azt ő maga is eléggé elarúja, hogy csak hébe-hóba jön el a háza és az idejének nagy részét egyébként Eberhardon tölti a familiájával.

De a mióta legutóbbára itt volt Budapesten, azóta híre kering, hogy gróf Apponyi Albert, a ki csak kénytelen-kelletlen ment bele a füzöba, torkig van a kormánypárttal és azzal a gondlattal foglalkozik, hogy megint ott hagyja a szabadelvű pártklubot.

Ezt a hírt ma szélteben-hosszában beszéltek a folyosón. És találgatták:

— Ne beszélj így! Én azt hiszem, mi akkor is csak ábrándozni fogunk rólok. Ök nem ismernek fel bennünket soha.

— Már miért ne ismernének? Ha gazdag vagy, nagy labon ész, előkelő szalon tartasz és a ferjed közönséges ember. Ezek mind igen jó ismertő jelek. Ne féj, megtalálja hozzád az utat. Szép sima, egyenes utat! A bőrkoszorójából egyenesen a boudoirba lép és ezt neki el nem tilthatja senki, meg te sem. Mert neki joga van hozzád, minthogy nekéd módódban van őt magadéknak mondani.

— De hisz ez nagyon csunya dolog! — Dehogy! Sőt természetes. Ezeknek a szép tollú éneklő madaraknak nemcsak szerelmi eleség kell, hanem bizonyos igtató hírszettek. Az nagyon vonzza a közönséget. Például ha azt mondják: D. ur a költő B. asszonyságnak titkos kedvese. Összes dalait hozzá írja. Szeretik egymást az örülség. Féltekeny egymásra. B. asszony miatta el akar válni az urától s. b. Persze ez utóbbi már túlzás. Mert B. asszonynak van anyja esze, hogy nem valik el az urától, a ki végre is jó ember, gazdag ember és módót szolgáltat neki arra, hogy a többi asszonyok irigyljék.

Egy érzékeny nő szíve nagyon hiálás az e fajta adományokért.

— Ej, hagyd el — türelmetlenkedett Mária — ezek is csak olyan szabályok, a melyek alól számtalan a kivétel.

— Azt hiszed? Nos fogadjunk edes kis Máriám, fogadjunk akármibe, hogy ha az a Bátyk — csak azért emlelted őt, mert legközelebb van — megtudja vagy csak megsejti, hogy te, vagy akármik más, hozzád hasonlót, rajongót tiszta leánytalan, valamely komolyabb érzelmet rejteget irányában, vagy elzárkózni öle, úgy elszáncolja magát a divatos közömbösség ridég falaihoz, hogy azt ott semmiféle platói rajongás meg nem közelítheti.

— Ne mondd! — Biz igen. — De ha egyszer már — a mint mondtad — kikerült az iskolából!

— Oh te szerencsétlen! Hát nem hallottad, hogy tul van halmozva mindenféle költésességgel? Nem arról szólok, a mivel a feleségének tartozik. Az minden időben és körülmények közt melleses marad. De a többi. A hitvas! A jó véje! Hisz ő most dolgozik! Neki most nincs ideje, hogy egy rajongó ügyvelé rejtelmeiben kulasson. Banya is ő, akármik gondolsz róla. Öt semmi sem hatja meg többé. Ety sze-

— Csakugyan kilép-e? Ha kilép, mit csinál? — Hát talán föléleszi a nemzeti pártot! — mondta valaki.

A mire egy tapasztalt, öreg honatya egy jelentőségteljes kézmozdulattal azt mondta:

— Kivel? Csak nem gondoljátok, hogy a rá hívei vele együtt fogának kilépni? Most, a választások előtt!

— Hát aztán? Hiszen tiszta választások lesznek! A kormány valami sokat ugy se tehet majd értük!

Ezt meg egy egészen tapasztalatlan, fiatal képviselő mondta. Mire az öreg ur rátette a kezét ifjú kollegájára vállára és így szólt:

— Mit mondtal fiam? Tiszta választások? — Azt! — Hát nem haragszol meg, ha mondd valamit? — Nem én, kedves bátyám! — No hát akkor megmondom! Számár vagy barátom! Szólt és sarkon fordult. — 6.

Agrárius párt.

A kormánypártban nagy a kavardóság. Az agráriusok tegnapi gyűlése, melyen — mint közöltük — a kormánypárt több tagja is részt vett, sok szüdbesére ad okot, és a mint mondták, a gyűlés eredménye valóságos konsternatla Széll Kálmánt, a kire igen kelemenlen hatással volt, hogy az agrárius gyűlésen több szabadelvűpárti képviselő is jelen volt.

Ezt a gyűlést már hetekkel ezelőtt is meg akarták tartani, sőt már akkor szó volt róla, hogy nagy tömegben küldenek szét az országba egy brosúrát, mely a létesítendő agrárius párt programját, céljait följegeli. Valahogy akkor a dolog tudomására jutott Széll Kálmánnak és egyenesen az ő közbelépésének tudandó be, hogy a brosúrát mindaddig nem küldték szét.

Annál meglepőbb volt a miniszterelnök nézve a tegnapi gyűlést. Nyilvánvaló, hogy itt új pártalakításról van szó. És az egész dolog olyan színezettel bír, mint egy jól kiszámított puccs, melynek következményei ma meg előreláthatlanok, de a melynek nevezetes konzekvenciái mindenestre lesznek.

Ugy mondják, — de a hír valósága még ellenőrizhetetlen, — hogy gróf Apponyi Albert is eszalkozni fog az agrárius mozgalomhoz. Ma képviselői körökben a leghatározottab alakban beszéltek, hogy Apponyi, a ki a kormánypártban teljességgel nem jól érzi magát, ki akar válni a szabadelvű klubból és az elére fog állani a létesítendő agrárius pártban. Mindenesetre bizonyos, hogy egy nagy része azoknak, a kik a tegnapi konferenciában részt vettek, igen közel áll Apponyihoz. A megválasztott végrehajtó bizottságnak az elnöke is gróf Károlyi Sándor, Apponyinak egyik intim embere lett.

A kormánypártban azt hiszik, hogy azok, a kik a tegnapi gyűlésen részt vettek, ki fognak lépni a pártból, de hogy velük együtt ki fog lépni még néhány képviselő is, a ki az agrárizmus híve.

reletremelőan józan és egy boszantóan kifáradt szív, a mit talán csak a hízélgés, szeméyes érdemeinek díszesére kész hangosbáb dobogásra, Mondt neki, hogy egy világszép asszony orjónj érte és ő közönyösen van vallat. De ha azt hallja, hogy valahol a munkáit magasztaltják, akkor tellekéstül saját maga iránt, boldog és büszke. Azt gondolja: a szerelm semmi; a dicőség minden. És ez, úgy messziről tekintve, nem volna épen éltelendő tulajdonság! Csak ne tudná az ember, milyen volt azelőtt, tudomielőtt meg az iskolából kikerült és hogy mi által lett ilyen. Tudod, ez teletelésen megrontja az illuziókat. Gondol csak el: a hódításaihoz ömágnak ugyszólván semmi köze. Nem tehet róla. Nem is ambíciója a tetzesni vágyás. Ő most dolgozik. Tervei vannak. Dramát ír. Irodalmi társaságokba öbnt bejutni. Pályaművek bábovájal szerente megkoszorozni kissé már ritkuló fártéit. S tudom is én meg mi mindent akar. — De szerelmem nem, afelel bizonyos leletsz. Mária... Mária lehajthatja szép szöke fejét. Nagyon fájt hatott neki mindaz, a mit mondtam, noha titkon meg volt győződve arról, hogy nincs igazam.

— Kar érte — mondta meg egyszer, ezáltal melyen elgondolkozva.

En meg boszankodtam, hogy egy leány, egy értelmes, félvilágosult leány, mint ez a Mária, befolyásolhatója érzéset egy pillanat alatt, olyan valaki által, a ki alig ismer.

— Olyan különösen nézett rám. Láttad? — kérdezte kis idő múlva.

— Láttam. Hiszen nincs kizárva, hogy tetszelte neki. Ő miért? — Ugyan hagy el!

— Hát igen. Ő e perczben bizonyos abban, hogy hatást lejt rád. De a következő perczben már eszebe se jut. Így van.

— De hát miért mondd nekem mind e dolgokat? — Miért? Miért? Mert nem akarom, hogy álmokat szőj, hogy ábrándozz róla, hogy epekedj utána! Hogy miatta boldogságokat kavass el és talán egy más valakit, a ki igazán és egészen megérdemel téged, számúsz magadtól. Érted most már?

— Ertem, — szólt Mária és ezt a szót hosszsan elnyújtva mondta ki, miközben ész, firkászó pillantással nézett a szemembe. Nem igen álltam a viszályomat és elfordultam tőle. Ő azonban belém csigászkodott és kényszerített, hogy az arczába nézzek.

Tudósítók jelentését a következőkben adjuk:
A kormánypart hangulata.

A kormánypart tagjai közt ma sok szüzbédre adott alkalmat az agráriusok tegnapi gyűlése.
A párt tagjai, a kik tudvalevőleg nem valami szivesen látták Apponyei bevonulását, bizonyos körörmel szemlélik a történeteket, mert egyszeresen leplezlenél is nyilvánvaló lett, hogy a volt nemzeti párt tagjai, legalább részben, mennyire nem érzik magukat otthonnak a kormánypartban és mennyire nem tudnak beleilleszkedni a párt keretébe.

Ez alkalomból a „régiek” azon vannak, hogy ismét föltámasszák és mindent elkövetnek, hogy megint kiugrasszák a pártból az új elemeket. Ugy látszik, hogy ehhez valami nagy biztatás nem is lesz szükséges. El vannak keszülve rá, hogy egy sereg képviselő ott hagyja a kormánypartot és belep az agrárius pártba. Mert hogy új párt lesz, az bizonyos.

Mondják, hogy a dolog miatt nagy feszültség támadt Szell Kálmán miniszterelnök és Darányi Ignác földművelési miniszter között.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A Pol. Ert. erre nézve a következőket jelenti: A szabadelvű klubban ma este leginkább az agráriusok csoportosulását és pártjuzerit megalkulását volt szó. A párt tagjai és tudósítók a kormány is, nem helyeslik és a miniszterelnök által adott programmal összeférhetetlenségnek tartják, hogy párt tagjai egy agrárius párt keretében helyet foglaljanak. Egyébként többen azok közül, a kik az agráriusok részét vették, kijelentették, hogy a lapok tudósításai nem hűek és félreértésekre adnak alkalmat, mert maguk azok is, kik a szabadelvű párt részéről a gyűlésen jelen voltak, perhorreskálnak azt, hogy párt tagjai agráriusok részét vették.

Ugyan, hát mire való az agrárius csoportosulás? Hát nem meglőtt Szell mindent, amit akartatok, eddig is? És nem tenné-e meg továbbra is mindent?

A program. Tulajdonképen pedig már semmi szükség sincs arra, hogy az agrárius programot kidolgozzák, mert az már ki is van dolgozva. Többször említték már, hogy a kormány a mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

kidolgozását és más egyéb teendők megállapítását tűzte ki. A pártelétlen belül lehetnek új politikások, a kik a különböző foglalkozási ágak szerint, az egyes foglalkozások érdekeit külön is támogatják s annak megvalósítására törekcsenek. Am a törekvések csak a jogosult körben mozoghatnak, az nagy védelmek fejtésére nélkül az nem léphetik. E jogosult határok át lépését jelentené, ha az ily természetű mozgalom oda vezetne, hogy az egyes foglalkozási ágak szerint, a szabadelvű párt kebelében külön politikai szervezetek vagy azonkívül külön politikai pártok keletkezzenek. Mi meg vagyunk róla győződve, hogy a megtartott gazdaértekezlet által indított mozgalom a jogosult határokat nem lépi át s a szabadelvű párt egyedül elvi alapjával, a miniszterelnök programjával nem jön ellentétbe. A miniszterelnök programja a gazdasági érdekekellentelek kiegyenlítésére és egyeztetésére, harmóniába hozatalára törekcszik s az érdekekellentelek kiegyenlítésére a leghatározottabban perhorreskálna. Ugy kezdte a kérdést minden alkalommal, minden körben, nemcsak nyilatkozatokban, de tényekkel is. Szell Kálmán szabadelvű és nemzeti politikája a nemzet egyetemének nagy céljait szolgálja. A különböző erők harmonikus együttműködését tartja szem előtt minden lépésében. E politika lehetővé teszi a nemzeti társadalom minden tényezőjének, hogy a maga jogosult érdekeit eljuttassa. De egy dolog az maga köréből feltételezni kizarja a nemzeti társadalom feltelegelését s a gazdasági érdekekellentelek mesterséges kiegyenlítését.

Ez eléggé megmondja, hogy a miniszterelnök mennyire nem szivesen látja az agráriusok mozgalomát. De egyáltalán úgy hangzik, mintha azt akarna mondani:

Ugyan, hát mire való az agrárius csoportosulás? Hát nem meglőtt Szell mindent, amit akartatok, eddig is? És nem tenné-e meg továbbra is mindent?

A program. Tulajdonképen pedig már semmi szükség sincs arra, hogy az agrárius programot kidolgozzák, mert az már ki is van dolgozva.

Többször említték már, hogy a kormány a mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

A mai minisztertanács után a kormány több tagja, maga a miniszterelnök is, megjelent a szabadelvű pártkörben, a hol főleg az agráriusok mozgalomáról volt szó.

esküdték elé való utasítását. Majd határozati javaslatokat terjesztett be a katonai büntető-törvénykönyv elkészítéséről, az összes sajtóperekben való esküdtszéki bíráskodásról, a börtönökben született gyermekekkel való emberséges bánásmódról és a közigazgatási bírságoktól azótt immár tarthatatlan visszasságok megszüntetéséről.

Holnap folytatják a vitát.

II. Elnök: Perczel Dezső. Jgyzők: Nyegre László, gróf Teleki Sándor és Lukács Gyula.

A múlt éjje jgyzőkönyvének hitelesítése után Elnök: Jelenül, hogy a Magyar György egyszéges helyreállása céljából három heti szabadságot kért.

A ház a szabadságot megadja.

Naprend előtt Szemere Attila személyes ügyben szól fel. Kéri Hock Jánost, hogy nyilatkozzék, tényleg tett-e olyan közbeszólást tegnap, a melyet egy est lap parlament tudósítói lapjában megírt, de a melyet a gyorsírók nem hallottak.

Kövezték a napirend: Az igazságügyi tárca költségvetésének folytatásának tárgyalása.

Barabás Béla: Emmer nagyszabás előadói beszédnek bevezető része nem elégtette ki, mert ezen bevezető beszéd megírta, hogy a pénzügyi bizottságunk előadója szólal fel. A mit az előadó a költségvetésnek előnyeit állított fel, azt határozottan rája fel. Előnyül állította fel az előadó azt, hogy a kiadások nem szaporodnak, csak csekély teherbőrléssel fordul elő ez és ez az akarat, mert a bevételek tetemesen apadtak. Az a hiba, hogy az igazságügyi nagy kérdésnél a pénzügyi szempont dominálna. Előny lehet az pénzügyi szempontból, de határozatlan határny igazságügyi szempontból (Ugy van! a szélső baloldalon), mert ez a tárca és a többi speciális magyar ügyek megválasztása, hogy a katonai és pénzügyi szempontok utraokojának feltöltik, hanem azon érdekek és magasabb nemzeti szempontok, a melyek végrehajtásra elvezessenek bennek a kulturizetnek közé. (Helyesítés a szélső baloldalon.)

Karöltöztetja a kormányt és a miniszternek politikai állását és eltilti azt a közügyesrendszert, a mely általános jogvédelemnek tulajdonyó részét és az adókövető polgárok keserves filerésű ügyeitől mentesíti. Haszn meg szerencsétlenség, hogy mind az igazságügyminiszter urnak, mind a többi miniszternek ösztönzést van meg követe a kezze és hogy az a nagy szeszélyeskedés, mely a jelenlegi kormányt kiharotkta. Epen ezért lesz a párt személynéket nekik, mert határozatban nem jelennek ki nagyobb erőt és nem igyekeznek a közügyek kiadások szűkítését megérteni és korlátozni, hogy ez által a saját társzék részesedének kelte és nagyobb dotációban. Sőt ellenkezőleg műtörték? Először a szakminiszterek, hogy saját társzékai a legostohányabb banjanak el, csak hogy a közügyes rendszer roszadása épületét évről-évre támogatassák, csak hogy a nemzet minél több engedeljen érdekelt oltalan feladalon. (Helyesítés a szélső baloldalon.)

Az egész országban felhangzik a jgyző, a miatt, hogy a magyar igazságügy a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek és kiadások, a melyek ott jognak visszaszerzésre segítenek. Ez az egyik finansziális szempont; a másik finansziális szempont az, a melynek már első oka, maga a miniszter. Ezt az interakciós jelölmelet. A mikor megírta nekünk magas állások, a mikor a vidéki törvénykezési ügyek szükség van munkatörre, akkor a kinevezések ideje lassúodik, húzódik, azért, hogy az ez által megtartott jogvédelem szinten pénzügyi hasznosságát a rendkívül drága, úgy, hogy az ország mindenki ott hagyják veszni anyagi javukat (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), az az általános szempontból kicsi, de rájuk nézve nagy értéket, mert nem allanak velük arányban azok a költségek









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. február 27.
Lelőjárás szép Vizitálás reggel 7 órakor 156 cm. Hőmérő reggel 7 órakor 4 C. Lelőjárás reg. 7 ó. 771 m/m.

A) Árú-tőzsde.
I. Gabonaszemek. - Árak koronákban.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Kukorica, etc.) and prices in koronák and pengő.

b) Határidőre.

Table for forward prices of various goods like sugar, oil, and other commodities.

II. Leszámoló árúfolyamok

Table for clearing prices of various goods.

III. Különböző termények.

Table for various agricultural products and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table for stock market prices, including various securities and bonds.

Main table for stock market prices, organized by company or sector, with columns for share prices and other financial data.

Vertical text on the left side containing various notices, advertisements, and small text blocks.

MERCUR BANK - es váltó-bizlet r.t. Bpest, Váci-utca 37.

Large advertisement for Mercur Bank, featuring various financial services, interest rates, and contact information. Includes sub-sections for 'V. rendes közgyűlésére', 'Butorok hitelre', and 'Gyengességi állapotok'.

Vertical text on the left side of the advertisement section, containing additional notices and small ads.



KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveget...

Ezen hirdetés rovattal minden szöveget...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...



Kis hirdetések
Eladás.
Borju-hus.
Házastól és új
pénz-szekerények
Breuer nővérek
Burger Vilmosné
Nemecsek A.
Deutsch Julia
Toldi Lajos
Kiadóhivatali üzenet.

Eladás.
Borju-hus.
Házastól és új
pénz-szekerények
Breuer nővérek
Burger Vilmosné
Nemecsek A.
Deutsch Julia
Toldi Lajos
Kiadóhivatali üzenet.

Borju-hus.
Házastól és új
pénz-szekerények
Breuer nővérek
Burger Vilmosné
Nemecsek A.
Deutsch Julia
Toldi Lajos
Kiadóhivatali üzenet.

Házastól és új
pénz-szekerények
Breuer nővérek
Burger Vilmosné
Nemecsek A.
Deutsch Julia
Toldi Lajos
Kiadóhivatali üzenet.

Külföldre.
Nagy
Helyszűke miatt
kölesön-könyvtár
Répacmag,
Löheremag
Csemeték,
Pekingi kacsák,
Magyar
bikák
Párisi toillettek
Hirdetmény.

Helyszűke miatt
kölesön-könyvtár
Répacmag,
Löheremag
Csemeték,
Pekingi kacsák,
Magyar
bikák
Párisi toillettek
Hirdetmény.

Hirdetmény.
Parlame...

Legtökéletesebb írógép a Hammond. A betűk kicserélhetése! Szép és látható írás! A sorok változatlan egyenessége! Egyszerű szerkezet! Legnagyobb tartósság! A Hammond-gép kitűnő sokszorosításokat ad...

Hirdetmény. A gróf Károlyi-féle csongrad-magocsi uradalom által 1901 március 13-ára hirdett szírok szakál árverés...

A Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság Budapest. Szerszámgepeket és szerszámokat készít fém- és fémgyártásra...

Mhad. M. WEISS Bécs, 1. Neuer Markt 6. Mezzanin. Párisi fűzők. Sürgős!!!

Teljes Petőfi kiadás 1 koronáért. Hirdetmény. Az orsz. magy. kir. posta- és távirat-gazdálkodási hivatal...

Megbízható hirdetésű ügynök aki e szakmában jártassággal bír, azonnal alkalmazást nyerhet...

AZ IPARMŰVÉSZET AZ 1900-IKI PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSON FITTLER KAMILL ES GYÖRGYI KALMAN.

AGULÁR EDE Bpest. Erzsébet-körút 6. POLGÁR SÁNDOR

M. kir. államépítészeti hivatal Budapest. Hirdetmény. Az ajánlatok minden munkára külön-külön teendők...

1901. HA... SZERKESZT... BUDAPEST, IV. PAPNÓVE... TELEFON 5166... Ezen hirdetés rovattal minden szöveget... Hát nem nagy szának az, a mi... Hirdetmény. Az orsz. magy. kir. posta- és távirat-gazdálkodási hivatal...